

середньої освіти незалежно від підпорядкування і форм власності, та варіативну складову.

Навчальні плани містять інваріантну складову, сформовану на державному рівні та варіативну, в якій передбачено додаткові години на вивчення предметів інваріантної складової, курси за вибором.

Загальний обсяг навчального навантаження для учнів 4-го класу закладів загальної середньої освіти складає 910 годин/навчальний рік.

Перелік основних галузей.

Відповідно до якої освітня галузь «Мови і літератури» (мовний і літературний компоненти) з урахуванням вікових особливостей учнів у навчальних планах реалізується через окремі предмети: Українська мова (мова і літературне читання), Мова корінного народу, національної меншини (польська мова), Іноземна мова (німецька мова).

Освітні галузі «Математика», «Природознавство» реалізуються через однойменні окремі предмети, відповідно, - Математика, Природознавство.

Освітня галузь «Суспільствознавство» реалізується предметом «Я у світі».

Освітня галузь «Мистецтво» реалізується окремими предметами Образотворче мистецтво і Музичне мистецтво .

Освітня галузь «Технології» реалізується через окремі предмети Трудове навчання та Інформатика.

Освітня галузь «Здоров'я і фізична культура» реалізується окремими предметами Основи здоров'я та Фізична культура.

Інваріантна складова навчальних планів включає предмети, що відповідають вимогам Державного стандарту початкової загальної освіти, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 20.04.2011 № 462 (для 4-го класу).

У початковій школі поділ 4 класу на дві групи при вивченні інформатики здійснюється відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України №128 від 20.02.2002 р., зареєстрованого в Міністерстві юстиції України від 6 березня 2002 р. за № 229/6517 (зі змінами).

Використання варіативної складової навчального плану (4 клас)

Для забезпечення духовно-творчого розвитку школярів та цілісного естетичного розвитку особистості учнів, а також ціннісних орієнтирів, потреби в творчій самореалізації та духовно-естетичному самовдосконаленні у 4-му класі освітня галузь «Мистецтво» реалізується через навчальні предмети: «Музичне мистецтво» та «Образотворче мистецтво», тому з варіативної складової робочого навчального плану на ці предмети виділено по 0,5 години, які занесені до інваріантної складової.

Збереження здоров'я дітей належить до головних завдань школи. Тому